Мелітопольська загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів № 4

Мелітопольської міської ради Запорізької області

Кафедра вчителів фізико-математичного циклу

     

м. Мелітополь

Управління освіти і науки Запорізької облдержадміністрації
Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

II етап 54 Всеукраїнської олімпіади з математики 2013-2014 р.

6 клас

1. Вася написав на дошці натуральне число. Петя помножив його на 3 і додав 2013. Чи могло вийти в Петі число із сумою цифр 2014?
2. Дана рівність З∙О∙Я=В∙І∙Д∙М∙І∙Н∙Н∙И∙Ц∙Я. Зоя змогла замінити кожну букву на відповідну цифру так, що рівність стала вірною. Яка цифра відповідає букві Я? (Різні букви відповідають різним цифрам, однакові – однаковим).
3. Сума трьох цілих чисел дорівнює 2014. Добуток цих трьох чисел парний чи непарний?
4. За столом розсаджено 20 людей (див. рис.1), кожен з яких є або лицарем або брехуном. Лицарі завжди кажуть правду, а брехуни завжди брешуть.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Рисунок 1 – Схема розміщення людей за столом
Кожний з них стверджує, що серед його сусідів по столу рівно один лицар. Скільки лицарів може бути за столом? Сусідами вважаються ті, що сидять ліворуч, праворуч або напроти.
5. Відстань між двома машинами, що їдуть по шосе, дорівнює 200 км. Швидкості машин – 60км/год і 80км/год. Чому буде дорівнювати відстань між ними через 1 годину? 

